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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Ключовим чинником забезпечення 

конкурентоспроможності сучасних підприємств на внутрішньому й 

міжнародному ринках стала дієва система комунікацій, яка характеризується 

широким застосуванням різноманітних комунікаційних засобів і появою 

нових інструментів інформаційного впливу. Ефективний менеджмент 

неможливий без існування дієвої системи комунікацій.  

Враховуючи роль комунікацій в управлінні діяльностю підприємства, в 

встановленні зв’язків з покупціями продукції та послуг підприємства, 

важливим залишається визначення найбільш оптимальних моделей 

комунікацій та формування інструментарію управління цими комунікаціями 

для забезпечення ефективності управлінського процесу та процесів 

просування продукції й взаємодії з клієнтами. 

Проблемі організації управлінської праці та особливостям її змісту, у 

иому числі організаціх комунікативного процесу, присвятили свої праці 

чимало науковців, а саме: Б. Андрушків, Л.В. Балабанова, М. Виноградський, 

І. Герчикова, В. Данюк, П. Друкер, Й. Завадський, Е. Мейо, Г. Осовська, Р. 

Стюарт, М. Туган-Барановський, А. Файоль, Ф. Хміль, А. Шегда та інші 

вітчизняні та зарубіжні науковці.  

Питання організації та вдосконалення управління маркетинговими 

комунікаціями розглядались у працях іноземних і вітчизняних вчених, а 

саме: Л.В. Балабанової, Л.О. Попової, Д.Берда, Дж. Бернета, А.М. Берези, І.А. 

Козак, М. Кастельса, Д. Козьє, Ф. Котлера, Т. І. Лук’янець, Ж.-Ж. Ламбена, 

С. Моріарті, Н.С. Меджибовської, Є.В. Ромата,У. Руделіуса, Д. Сигела, І. В. 

Успенського та інших дослідників. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є аналіз існуючої 

комунікативної політики та  розробка рекомендацій щодо поліпшення 

маркетингової комунікативної політики у ТОВ «Телекарт-Прилад». 

Постановка завдання: 
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1. Розглянути загальні поняття та елементи маркетингової 

комунікативної політики підприємства; 

2. Охарактеризувати діяльність підприємства ТОВ «Телекарт-Прилад», 

провести аналіз діяльності компанії; 

3. Проаналізувати систему маркетингових комунікацій у ТОВ 

«Телекарт-Прилад; 

4. Запропонувати вирішення існуючих проблем, шляхом розробки 

нових та вдосконалення старих комунікативних заходів. 

Об'єктом дослідження є процес застосування управлінськиї та 

маркетингових комунікацій у діяльності ТОВ «Телекарт-Прилад» для 

удосконалення системи управління підприємством та просування на ринок 

продовольчих та споживчих товарів. 

Предметом дослідження є комунікативна діяльність підприємства, 

процеси управлінських комунікацій, відношення реальних і потенційних 

споживачів до бренду «Телекарт-Прилад» та їх реакція на комунікативні 

заходи. 

Методологічною основою кваліфікаційної роботи бакалавра є 

діалектичний метод наукового пізнання економічних явищ і процесів, який 

дає змогу розглянути їх у розвитку. Також, застосовуються спостереження та 

порівняння, розрахунково-аналітичний метод. 

Інформаційною базою дослідження є офіційні матеріали та 

документи, наукові дослідження вітчизняних і зарубіжних авторів, наукові 

інформаційні видання, документи та форми статистичної звітності ТОВ 

«Телекарт-Прилад», сайт компанії, наукові статті та Інтернет-ресурси.  
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ВИСНОВКИ 

 

За результатами аналізу наукових джерел, проведеного в першій 

частині роботи, можна стверджувати, що під конкурентоспроможністю 

підприємства слід розуміти його здатність тривалий час успішно діяти на 

ринку та домінувати над своїми конкурентами у всіх або деяких аспектах 

їхньої діяльності. Одним із елементів конкурентоспроможності підприємства 

є конкурентоспроможність продукції, оскільки її властивість полягає в тому, 

щоб найкращим чином задовольняти конкретну потребу порівняно з 

аналогічною продукцією конкурентів на цьому ринку. 

У другому розділі було досліджено фінансовий стан підприємства, його 

конкурентоспроможність і маркетингове середовище. Аналіз фінансової 

звітності показує, що протягом останніх років: обсяг продажів зростає  

У третій частині визначено напрямки удосконалення комунікативної 

політики та проведено відповідні розрахунки.  

Зокрема, пропонуєтьсяудосконалити сайт підприємства за допомогою 

стимулювання штатного IT-працівника/ 

Також запропоновано удосконалити просування реклами щодо 

підприємства у соціальних мережах на підставі послуг веб-студії. 

Ще однією пропозицією є участь підприємства в спеціалізованих 

виставках продукції військового та подвійного призначення. 

Всі пропозиції рентабельні та мають практичне значення. 
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